

# 文登时讯

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.11.1 星期三 读者热线：96706

## “银企对接”破解融资难 今年上半年，区中小企业局已为50多家企业融资近5亿元

本报文登10月31日讯(记者 姜坤 通讯员 谭晓晖) 近日,区中小企业局举办银企对接会,8家企业、部分商业银行和融资担保公司代表参加了对接会。

对接会上,银企双方进行了信贷融资洽谈,各企业提出了各自的融资需求,金融机构针对各企业生产经营状况和融资过程中存在的困难,介绍了多种融资项目,制定专项融资计划,实现了银企双方的有效沟通和对接。为使企业能够详细了解贷款流程与所需资料,区中小企业局还现场发放贷款明白纸,方便企业在解决贷款需求时,尽快备齐相关资料,提高贷款融资效率。

“中小企业局帮我们和邮储银行建立了合作关系,成功发放了75万元的贷款。通过这笔贷

款,我们购进了自动下线机、自动嵌线机和插纸机,大大提高了工作效率。以前工人每天工作8小时,只能完成10-20台的工作任务,现在基本上能达到每人50-60台的效率。”全新电机厂总经理王新玲告诉记者,由于订单量的增多,公司还想通过中小企业局的帮助,贷款100万元再引进两条生产线,尽早实现生产的自动化和智能化。

融资难是中小企业成长中普遍面临的问题。为加强银企沟通对接,区中小企业局一方面深入企业详细了解企业的生产经营和资金需求状况,并将企业的基本信息整理上报各金融机构;另一方面到各银行了解他们的金融产品、贷款条件和放贷方向,搭建好银行与企业间的桥梁

和纽带。自2014年起,区中小企业局将以往举办大型融资服务对接会,改为有针对性地开展银企对接活动,通过组织特定金融机构和融资需求企业展开专场对接,以及直接组织银行和担保机构深入镇办、园区、企业,展开定向小范围对接。

区中小企业局还联合金融机构,积极探索满足企业不同需求的融资贷款项目,为中小微企业量身定制融资贷款方案,寻找银企合作的最佳切入点,提高银企对接成功率。增加了以商场、酒店、渔船等经营性设施、产品和自有住宅等为抵押物的抵押贷款新产品;以存单、银行承兑汇票、商业承兑汇票、仓单、订单、应收账款和无形资产等为质押物的质押贷款新产品;以信用

等级评定、核准授信额度和发放信用贷款证为基本程序的随用随贷新模式。同时,引导企业拓展融资思路,实行多渠道融资。以创建经营联合体为基础,在联合体内的成员之间,实行互保联保贷款新方式。引进融资性担保公司,为有资金需求而又无抵押物的一些小微企业提供担保,破解小微企业融资瓶颈。

“我们的订单已排到了三个月之后,就是产能跟不上。”年初,东祥塑胶有限公司急需大量资金建设二期厂房、购买设备,扩大生产规模,然而由于缺少抵押,在融资上一度受阻。区中小企业局了解到这一情况后立即展开协调,很快,勇泰担保公司介入,交通银行、招商银行在对该公司市场前景、技术设备情况

等进行详细考察后,为公司提供了1100万元贷款,解决了公司的燃眉之急。

区中小企业局相关负责人介绍,今年上半年,他们还先后组织齐商银行、邮政储蓄银行、威海商行、招商银行、勇泰担保、信悦小贷等金融机构深入葛家、经济开发区、龙山项目园、宋村小企业基地等镇办园区举办融资对接会10多次,帮助50多家企业融资近5亿元,有效缓解了制约企业发展的资金压力。

同时,积极创新融资渠道,进一步推动符合条件的中小企业在齐鲁股权、新三板挂牌上市直接融资,降低融资成本,争取今年推动10家以上中小企业在齐鲁股权挂牌,2家企业在新三板挂牌。

## 文山公园申报AA景区进入验收阶段

本报文登10月31日讯(林小姣 刘建龙) 目前,文山公园正抓紧申报AA景区,申报工作已进入验收阶段。

召文台公园又称文山公园,占地4.2万平方米,位于文登城区东部,年接待游客30万人,是文登唯一一处古迹公园。自今年3月份开始,区园林管理局开始着手对文山公园申报

AA景区,对公园内的多处设施设备进行修缮,将原有厕所进行改造,现已基本竣工。

据《太平寰宇记》中记载,秦始皇二十八年(公元219年)东巡,途经文登,见一无名小山百绿滴翠,于是摆驾登山,在山上筑台召集文人为其歌功颂德,小山从此得名文登山,后称“文山”。“召文台”及“文登”均

由此而来。此后历代官员对召文台修护有加,使文山庙宇林立,香火不断。后经战乱,召文台被毁。文山公园于1992年4月在原古迹点建设,1994年9月竣工,是文登的标志性建筑,经过多年的发展与管理,已成为展示文登精神文明建设的一个重要窗口。

根据“旅游景区质量等级

申请报告书”中的打分要求,区园林局对每一个细微的条目都进行了完善。他们印刷了导游图和音像制品,设置有中英文对照的安全警示标志台阶,增设警务室、办公室、投诉办公室、中英文对照的导览图等等;同时完善了游客中心管理制度、导游管理制度、物品管理制度、导游培训制度、保卫科职责等。他们还设计了专用logo,并制作了专门的网站,设置了防爆应急处理预案、火灾应急预案、应急事故处理预案、重大活动安全保卫预案。

今日本报C叠8版 本版编辑:陶相银 美编/组版:邵舒琨

## 2017齐鲁晚报冬季车展

### 汽车盛宴

### 为你而来



好车·低价·盛宴

11月17日—19日  
宝宇凯旋商贸城北门东(义乌路南)

冠名单位:裁缝林

主办单位:齐鲁晚报

威海一线文化传媒有限公司

媒体支持:齐鲁晚报、威海一线微信公众平台

齐鲁壹点APP、人民日报数字传播

展务热线:0631-8189567



扫一扫,获取更多资讯